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DaHo: F1 =20 kH; F2=<" kH; F3=/0 xH; F4=\3"«kH; Fs= [0 kH;

o1 =8 ; o2 =é’09; 03 =7§ﬂ; o4 =l.'§z70; o5 =20°

OnpenerniTb paBHOLEACTBYIOLIYIO MIIOCKOW CUCTEMbI CXOASALLINXCS CUR aHa-
NATAYECKUM 1 FEOMETPUYECKNM criocoBamu,

PelueHue

1. Onpepensem paBHOLENCTBYIOLLYIO aHANUTUYECKUM Criocobom
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CTpounm MHOFOYrOrbHIUK CUM B MaciuTabe Svm =1 kH.

MamepeHueM onpepenseM MoZynb pasBHOAENCTBYOLWEHA cuilbl U Yron
HakroHa ee k ocu OX.

Fsmp Nfé;g kH;, osx= ?gg

CpaBHMBaeM pe3ynbTaTbl PacueToB!
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criefioBaTeribHO, pac4yeTbl BbIMONHEeHb! C [OCTaTOYHON CTEMNEHbI TOYHOCTU.
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